
お客様アンケート調査お客様アンケート調査
Ｑ.どのような問合せが多い？Ｑ.どのような問合せが多い？

直接現地で直接現地で
打合せ希望打合せ希望

価格について

82％

8％

4％

6％

その他

サイズ･材質

Ｑ.依頼内容の種類は？Ｑ.依頼内容の種類は？

店頭看板店頭看板

店頭ガラスシート貼り

38％

21％

11％

14％

誘導及び
駐車場看板

店舗前
メニュー表看板

16％

電飾看板

Ｑ.看板以外も依頼していますか？Ｑ.看板以外も依頼していますか？

印刷物関係印刷物関係

ホームページ

26％

22％

28％

8％

依頼していない

集客コンサル

16％

インターネット
広告

Ｑ.他社との比較する項目は？Ｑ.他社との比較する項目は？

価格価格

対応の良さ

30％

25％

15％

電話の対応

20％

スピード

Ｑ.看板制作期間はどのくらいかかるの？Ｑ.看板制作期間はどのくらいかかるの？

2週間以内2週間以内

１ヶ月以内

58％

22％

10％

１週間以内

10％

１ヶ月以上

Ｑ.なぜ、当社を選んだのですか？Ｑ.なぜ、当社を選んだのですか？

2016 年 7 月現在2016 年 7 月現在

Ｑ.看板制作に求めるものは？Ｑ.看板制作に求めるものは？

価格価格

スピード

38％

28％

10％

10％

実績

品質

14％

提案力

対応が早かった対応が早かった

ネット検索で上位だった

26％

23％

20％

15％

他の看板業者を
知らない

電話対応がよかった

16％

価格が安かった

Ｑ.どの段階での問合せが多いですか？Ｑ.どの段階での問合せが多いですか？

新規開業予定時新規開業予定時

既存看板劣化時

35％

26％

10％

店舗誘導を
検討する際

15％

事業内容変更時

Ｑ.どのような業種が多い？Ｑ.どのような業種が多い？

住宅関係住宅関係

企業･教育関係

25％

24％

14％

17％

美容関係

イベント関係

20％

飲食店関係

Ｑ.どのエリアが多い？Ｑ.どのエリアが多い？

筑紫地区筑紫地区
（太宰府･筑紫野･春日）（太宰府･筑紫野･春日）

福岡市内
（天神･博多）

29％

23％

12％

15％

大牟田･久留米地区･その他

福岡東エリア
（香椎･東区･新宮･宗像）

21％

福岡西エリア
（西新･西区･糸島）


